STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Réfler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Schollbach

Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/5961

Thema: Zahlungen des Freistaates Sachsen an "PEGIDA" oder Mit-
glieder des "PEGIDA-Organisationsteams™

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Welche Themen bzw. Gegenstinde hatte das am 26. Januar 2015
durchgefiihrte Treffen des Staatsministers des Innern, Markus Ulbig,
mit Vertretern von ,,PEGIDA* zum Inhalt?

Auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 6/4092,
berichtigt durch Schreiben vom 24. Juni 2016, wird verwiesen.

Frage 2:

Hat der Staatsminister des Innern, Markus Ulbig, wahrend des am 26.
Januar 2015 durchgefiihrten Treffens mit Vertretern von ,PEGIDA*
Zahlungen oder die Gewidhrung sonstiger geldwerter Vorteile des Frei-
staates Sachsen an ,PEGIDA“ oder Mitglieder des ,PEGIDA-
Organisationsteams® angeboten oder in Aussicht gestellt?

Es wurden keinerlei Zahlungen oder die Gewahrung geldwerter Vorteile im
Sinn der Fragestellung angeboten oder in Aussicht gestelit. Im Ubrigen wird
auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 6/5857
verwiesen.

Frage 3:
Welchen Inhalt hatte das unter Ziffer 2.) genannte Angebot konkret und
in welcher Hohe bzw. in welchem Umfang wurden Zahlungen oder die
Gewdhrung sonstiger geldwerter Vorteile angeboten oder in Aussicht
gestellt?

Entfallt.

Freistaat
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Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)

Dresden, §September 2016

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Stralen-
bahnlinien 3, 6,7, 8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 4:
Mit welchen Personen wurde jeweils wann die Unterbreitung des unter Ziffer 2)
genannten Angebots vorberaten?

Entfallt.
Frage 5:

Wie ppsitionierten sich jeweils die verschiedenen Vertreter von ,,PEGIDA“ zu
dem (nter Ziffer 2.) genannten Angebot?

Mit freuridlichen GraRen

4
Markus Ulbi
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